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一般社団法人日本機械学会
東北支部
東北支部シニア会設立
と会員募集について（お知らせ）
拝啓

東北支部会員の皆様には，日頃より当支部の活動に対しご支援，ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
この度，一般社団法人日本機械学会では，シニアの持つ経験，技術，知恵の継承に努め，一般社会への啓発・情報発信等を通して本会の発展に寄与することを目的として，全国各支部ごとにシニア会を設立することを目指し，「日本機械学会シニア会通則」を制定いたしました。（2014年1月１４日理事会制定。以下「通則」。）
http://www.jsme.or.jp/kitei/senior-kisoku.pdf
本通則は，本会「細則」第66条に定める「会員シニアの活動組織に関する規定」として位置づけられるものです。
東北支部においては，2015年3月の支部総会にて東北支部シニア会の設立が承認されました。

全国では，先行する3支部のシニア会では，活発な活動を通して当該支部の会員増強や産業界，教育界の発展に大きく寄与する実績を積み重ねるとともに，シニア会員の交流の場となっております。

（先行支部のひとつである関西支部シニア会の詳細は，こちらのURLを参照下さい。http://www.kansai.jsme.or.jp/Senior/index.html　）

シニア会活動やシニア層の活躍に対しては，大きな期待が寄せられております。特に定年退職を迎えられる（もしくは迎えられた）会員の皆様におかれましては，今後とも本会にお留まり頂き，シニアライフを豊かなものにされますようお勧めする次第です。
なお，東北支部シニア会活動の具体的内容は，東北支部シニア会内に組織される運営委員会等で検討頂くこととしております。
応募を希望される60歳以上の支部会員の皆様は，会員募集申込書に必要事項を記入し，東北支部宛へメール添付でご送付下さい。または，FAX,郵送でも結構です。随時入会可能です。多数の皆様のご参加をお待ちしております。
敬具
